## 美酒庆丰收! 仰韶总冠名中国农民丰收节"村晚"

■ 末招记去 本代广

9月22日,第七届中国农民丰收节全国 主场活动在河南省兰考县盛大启幕,本次丰 收节,既是对农民劳动成果的致敬,也是对中 国农耕文明和传统文化的传承和弘扬。

仰韶彩陶坊作为乡村民乐会总冠名及指 定用酒,以其深厚的历史文化底蕴和卓越的 品质,为庆典增添了别样的风采。

兰考作为焦裕禄精神的诞生地,在无数农民的辛勤劳作下,从昔日的盐碱地,变成了肥沃的良田。丰收节期间,一系列丰富多彩的庆祝活动相继展开,从田间地头的农耕体验,到乡村美食的品鉴交流,再到特色农产品的展销会,全方位展现了现代农业的蓬勃发展

和乡村振兴的累累硕果

活动现场,仰韶酒业的展位设计巧妙融合了传统与现代元素,以仰韶文化的彩陶为灵感,整体色调典雅而庄重。展位中央摆放着一系列精美的仰韶彩陶坊酒,独特的底瓶设计,不仅展现了仰韶文化的悠久历史,也彰显了仰韶彩陶坊酒的高品质。参观者还可在特设的互动体验区亲手触摸彩陶,品尝美酒,感受仰韶文化的独特魅力。

下午,随着活动的深入开展,中国农民 丰收节"村晚"暨乡村民乐会开启,一系列 精彩的节目表演轮番上阵,将现场氛围推 向了一个又一个高潮。民乐合奏、舞蹈展 演、丰歌对唱……这些充满地方特色的节 目,不仅展示了中华文化的博大精深,更让 现场群众感受到了浓厚的节日氛围。现场 群众在阵阵掌声和喝彩声中,共同感受着 丰收的喜悦。

通过此次活动,仰韶彩陶坊巧妙地将自身品牌与农民丰收节的文化内涵相结合,展现了中国农业文明与现代社会的和谐共生。陶瓶上精美的图案,仿佛诉说着远古先民们的智慧与勤劳;而酒体的醇厚,则是对这份传承的最好诠释。

在庆祝丰收的时刻,一杯仰韶彩陶坊酒,不仅是对过去辛勤付出的致敬,更是对未来美好生活的期许。作为 7000 年仰韶文化的传承者和弘扬者,仰韶酒业将不忘初心、牢记使命,持续推动产品创新与文化传承,为乡村振兴贡献仰韶力量。



### 以酒为媒礼赞丰收 **名酒宝丰亮相"中国农民丰收节**"

■ 本报记者 李代广

9月22日,第七届中国农民丰收节全国主场活动在河南省开封市兰考县隆重拉开帷幕。本次盛会以"学用'千万工程'礼赞丰收中国"为主题,汇聚了全国各地的农民朋友与八方来客,宝丰酒作为中国十七大名酒之一应邀参展,值得一提的是,宝丰·国色清香35作为本届丰收节主场活动的指定用酒,为这场丰收庆典增添了浓厚的清香白酒文化韵味。

丰收节现场,宝丰酒展区格外引人注目。 展台上,代表宝丰酒品质新高度和净度的宝 丰·国色清香师作系列、彰显宝丰国色韵味的 宝丰·国色清香系列、七十年经典传承的金标· 宝丰酒等产品悉数亮相。

本次丰收节兰考主会场展会指定用酒的 宝丰·国色清香 35,是宝丰·国色清香系列的代 表产品,历经十六年经典传承,采用国家非遗 古法工艺酿造,双大师酒体设计,口感香醇绵



# 游乐设备行业的领先者: 黄钟斌与乐之翼的辉煌征程

■ 丘钠

在当今社会,随着生活水平的提高和消费观念的转变,游乐设备行业正以前所未有的速度蓬勃发展,成为拉动经济增长、丰富民众精神文化生活的重要力量。近年来,国家出台了一系列扶持政策,鼓励游乐设备行业创新升级,提高安全标准,推动行业向更加规范化、智能化方向发展。据最新市场数据显示,我国游乐市场规模已突破千亿元大关,年增长率保持在两位数以上,展现出强劲的发展潜力。

在这一片繁荣景象中,游乐设备品牌"乐之翼"(Lefunland)乘风破浪,以其卓越的产品品质、创新的技术实力,在游乐设备行业中脱颖而出。而这一切的背后,离不开公司的卓越领导——黄钟斌。

自 2012 年创立乐之翼游乐设备品牌以来,黄钟斌便以非凡的远见卓识和坚韧不拔的精神,引领着企业不断攀登新的高峰。在他的带领下,乐之翼从一家名不见经传的小企业,迅速成长为行业内的佼佼者,市场规模已增长到如今的千万元级别,实现了跨越式的发展。这一成就不仅彰显了黄钟斌敏锐的市场洞察力,更体现了他在企业管理、市场开拓等方面的卓越才能。

黄钟斌深知品牌对于企业发展的重要

性。他亲自参与企业品牌的创立与塑造,致力于打造一家高品质、高口碑的标杆企业。通过持续的技术创新、严格的质量控制和优质的客户服务,乐之翼逐渐赢得了市场的广泛认可与好评。同时,黄钟斌还带领团队不断拓宽市场,积极探索国内外新的增长点,成功将乐之翼的产品推向了更广阔的市场空间。

除了是一位优秀的管理者,黄钟斌还是一位拥有技术背景的机械工程师,他对游乐设备的理解有独到之处。他深知,只有不断创新,才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。因此,他亲自负责研发部门,带领团队不断研发多种新设备、新产品、新技术,如已经投入使用的"一种拳击台游具""一种带磁力刹车的高空无动力滑轨滑车及其实现方法""一种具有牵引高度感知与互娱的牵引滑梯"等,这些实用新型设备都将持续引领着游乐设备行业的风向标。而其中,"自适应环境变化的游乐设备安全防护系统 V1.0"更是他的得意之作。

在黄钟斌看来,游乐设备不仅仅是供人娱乐的工具,更是关乎游客生命安全的重要设施。因此,他深入研究游乐设备的安全防护技术,最终研发出了"自适应环境变化的游乐设备安全防护系统 V1.0"。该系统集成了先进的传感器技术,通过传感器和摄像头等设备收集数据,实时检查游乐设备的运行状态

和安全防护措施,能够实时感知游乐设备周围的环境变化,并根据这些变化自动调节设备的运行状态和安全防护措施。

实际应用中,该系统的有效性在一个室内游乐场中得到了充分验证。特别是在其电动单体类游乐设备区域,该系统通过密布的传感器与高清摄像头,实时捕捉游乐设备周围环境变化及儿童活动状态。当检测到儿童玩耍中被设备卡住或不慎靠近危险区域时,系统会立即启动智能分析,迅速识别安全隐患,不仅自动调整游乐设备至安全状态,还通过广播与工作人员终端即时发出预警,引导儿童远离危险。同时,系统记录并分析每一次险情,持续优化防护策略,确保未来类似情况能更高效地得到预防与处理。这一技术的应用,极大地降低了儿童在游乐过程中的意外风险,为他们的快乐时光筑起了一道坚实的安全陈线

黄钟斌以其卓越的领导才能、深厚的技术背景和敏锐的市场洞察力,使乐之翼品牌在游乐设备行业发展史上留下了浓墨重彩的一笔。他不仅是游乐设备行业的创新者,更是技术创新和品质提升的践行者。在他的带领下,乐之翼将继续秉持"创新、品质、安全、服务"的企业理念,不断推出更多高品质、高安全性的游乐设备产品,为推动我国儿童游乐设备行业的持续健康发展贡献更大的力量。

## 科技筑梦: 梁婷引领智能建筑设计新风尚

■ 王梦祥

#### 匠心独运·智绘蓝图

在现代城市建设中,智慧建筑已成为推动城市发展的重要力量。梁婷,一位在建筑设计领域卓有建树的智慧建筑工程师,以其卓越的专业能力和创新精神,在行业内树立了标杆。

梁婷主持的课题《智能建筑弱电工程的系统设计与质量控制》荣获科研创新项目管理中心科研成果一等奖。这一课题深入探讨了智能建筑中的弱电系统设计和质量控制方法,为提升建筑智能化水平提供了科学依据。通过优化设计和严格的施工管理,梁婷确保了智能建筑系统的高效运行和长期稳定。

课题《智能建筑工程设计中机电设备集成配置系统的研究与应用》同样荣获科研创新项目管理中心科研成果一等奖。该课题研究了机电设备在智能建筑中的集成配置,提出了高效的解决方案。梁婷带领团队开发了一套完整的机电设备集成配置系统,大大提高了建筑的能效和舒适度。

#### 科技赋能•智创未来

梁婷在科技创新方面也取得了令人瞩目的成绩。她的项目《基于人工智能的可持续智能建筑设计系统及方法》在2021年获得国家科技成果一等奖。该项目利用人工智能技术,实现了建筑设计的自动化和智能化。通过对大量数据的学习和分析,系统能够自动生成最优的设计方案,不仅提高了设计效率,还确保了建筑的可持续性。



●智慧建筑工程师梁婷

而另一个于 2023 年获得国家科技成果一等奖的项目是《基于大数据分析的虚拟现实与增强现实在建筑设计中的应用系统》。该项目将大数据、虚拟现实(VR)和增强现实(AR)技术应用于建筑设计中,使设计师能够在虚拟环境中进行更加直观和精确的设计。这不仅提升了设计的质量,还增强了用户体验,为未来的建筑设计开辟了新的途径。

#### 专业深耕·启迪未来

除了在科研和实践领域的突出贡献,梁婷还非常重视专业技能的提升和知识的积累。她拥有建筑工程专业二级建造师注册证书、建筑施工企业主要负责人安全生产考核合格证书、岗位能力测评证书——高级建筑材料工程师以及专业(职业)技能培训结业证书——建筑工程师。通过不断学习和培训,梁婷不断提升自己的专业水平,确保在每一个项目中都能达到最高标准。

架婷的每一步探索都为建筑行业带来了新的活力,在她的带领下,智慧建筑不再是冷冰冰的技术堆砌,而是一门集思想性、艺术性、技术性于一体的综合学科。

## 绿色智慧引领未来:周亚萍的环保营销革新之旅



●周亚萍在集团环保项目现场考察。

■ 廖君涛

在环保与营销的交汇点上,周亚萍以其 卓越的科研成果和创新的营销实践,引领着 环保营销领域向着更加智慧、高效的未来迈 进。作为环保领域的营销专家,周亚萍不仅在 学术研究上取得了令人瞩目的成就,更在实 践中推动了环保营销技术的革新与发展。

#### 智慧之光: 互联网 + 教育的绿色革命

在互联网+教育的大潮中,周亚萍以其前瞻性的视角和深厚的学术积累,引领了一场市场营销学的绿色革命。她的课题《互联网+教育时代背景下市场营销学课程智慧教学模式的研究》和《智慧教学模式下市场营销学课程改革研究》均荣获科研成果一等奖,这不仅是对她个人学术成就的认可,更是对整个市场营销学领域智慧教学模式探索的肯定。周教授的研究成果,不仅推动了教育模式的创新,也为环保领域的市场营销注入了新的活力。

#### 环保之翼: 国家科技成果的环保先锋

周亚萍不仅在学术研究上取得了卓越成就,她的实践项目同样令人瞩目。她主导的《环保产品市场需求预测与营销推广系统》和《基于云计算的智能化市场分析与预测系统》两个项目,均荣获国家科技成果一等奖。这些项目不仅展示了周教授在环保产品市场营销

领域的深厚功力,更是在国家层面上推动了 环保科技的发展和应用。她的工作,为环保产 品的市场预测和推广提供了强有力的技术支 持,为环保事业的可持续发展做出了重要贡

#### 创新之桥:软件创新的营销利器

在数字化时代,软件工具的创新对于市场营销的重要性不言而喻。周亚萍深知这一点,她带领团队开发了一系列创新营销软件,包括创新营销效果评估软件、客户关系管理精英软件、营销团队建设管理系统、营销自动化数据分析软件等。这些软件不仅提高了营销工作的效率和精准度,也为环保产品的市场推广提供了强有力的工具。周教授的这些软件创新,不仅在学术界引起了广泛关注,也在实际应用中得到了高度评价。

周亚萍的工作,是环保领域市场营销的一次创新和突破。她的研究成果和实践项目,不仅推动了市场营销学的教学改革,也为环保产品的市场推广提供了强有力的支持。在她的引领下,中国环保领域的市场营销将迎来更加智慧、高效的新时代。

## 科研能力非凡 行业革新先锋

一记投资专家刘星

在当今这个史无前例的变革时代,全球版图正经历着深刻的重构,世界经济体系步入了一个全新的重塑阶段。市场波动频繁且幅度加大,各类资产价格受多重因素交织影响,展现出前所未有的不确定性与动态性。保障资产安全、实现稳健增值的双重任务,倒逼着广大投资者不断钻研投资的新理念、新方法、新技术。在此背景下,刘星,作为中国投资领域的成就卓著者,凭借着其深厚的学术底蕴、前瞻性的技术视野以及卓越的实践能力,成为行业内备受瞩目的创新者。他不仅为中国和全球市场带来了产业转型的典范,也推动了金融科技在投资业务中的深度应用。

刘星,毕业于天津财经大学金融学专业。 早在大学期间,他就展现出了卓越的研究能力。他不仅在课程方面取得了优异成绩,同时还积极参与各类学术研讨、课题研究,与导师和同学们共同探讨金融市场的热点问题,不断拓宽自己的学术视野。正是这样高层次、多领域的学历背景,为刘星在投资领域的长远发展奠定了坚实的基础。 进入投资行业以后,刘星凭借坚实的理论 基础和过人的分析能力,准确把握投资机会, 在创造丰厚的投资回报的同时,也极大地促进 了被投资企业和项目的发展,他也由此成为行 业内的杰出人物。

从业多年,刘星深知金融市场波动频繁,特别是在经济一体化程度不断加深的当下,全球市场呈现出更为明显的关联性和复杂性。因此,刘星不仅关注被投资企业的自身属性,还高度重视对于宏观经济、行业赛道、国家政策的全景式分析,细致剖析经济增长速率、利率变动轨迹、通货膨胀态势等核心指标,以此精准把脉市场的大势所趋,从而形成一套科学、完善、可靠的投资分析体系。这让他在投资行业内获得了广泛的影响力,被广大同行视为"风向标"般的存在。刘星领导的投资团队凭借这一系列的分析方法,成功实现了多个跨行业、跨国界的投资项目,并在实现丰厚回报的同时,帮助了多家企业完成了产业升级与战略扩展。

。 在科技迅速变革的时代,刘星更是凭借其

对金融科技的深入研究和敏锐洞察,走在了行业前沿。因此,在开展投资理论研究的同时,刘星也格外注重金融科技对于投资业务的赋能作用,以切实解决投资中的实际问题。为此,刘星带领团队打造了"金企通"平台,通过大数据和智能风控技术,帮助中小微企业解决了"融资难、融资贵"的难题。目前该平台累计服务融资规模已突破400亿元,显著提升了区域金融服务的效率和普惠性。不仅如此,刘星还自主研发了基于区块链的金融数据保护与审计系统、自动化资产配置管理系统等多项技术成果。通过引入先进的数据分析工具和算法模型,他能够更快速地捕捉市场动态,更准确地评估投资项目的潜在价值,更为有效地评估投资标的、投资过程的合规性。

在投资圈里,人们总是喜欢用牛顿炒股失败的故事来说明投资分析的复杂性。对此,刘星表示:"就运行规律而言,金融市场的复杂性要远胜过天体运行的复杂性,即便是在微积分、天体物理方面取得过举世瞩目成就的牛顿,也算不准市场的走向。而借助大数据、云计

算、人工智能技术在数据、算力、算法方面的优势,则可以将人工分析的效能提升很多个数量级,从而为投资分析提供可靠的依据。这正是我开展这一系列金融科技成果研发的目的所

得益于卓越的学术底蕴与非凡的科技创新能力,刘星在国际化投资业务中取得了一系列重大成功。尤其是在山东省的产业升级与新旧动能转换过程中,他凭借对于金融市场的深刻洞察和对于金融科技手段的高效利用,设立了规模超过240亿元的产业基金,其中包括规模约44亿元的全国规模最大的海洋产业基金以及20亿元的中欧跨境产业基金。这些基金的设立,帮助超过40家企业成功IPO或通过并购实现上市以及出海拓展国际市场。刘星本人也凭借这一系列耀眼战绩得到了行业内外的广泛赞誉。

展望未来,刘星满怀信心地表示,随着金融市场的蓬勃发展与金融科技的日新月异,他将继续以其深厚的专业素养、敏锐的洞察力,持续探索金融科技与多元化业务场景深度融



合的创新路径。他坚信,通过不懈的努力与持续的实践,定能在投资行业的广阔天地中,绘就更加灿烂辉煌的蓝图,开创更加辉煌的篇章。 (张泉)